

Майстер-клас викладача комерційного права США, доктора права П. Костіва

26 – 28 жовтня 2011 р. в Рівненському інституті КУП НАН України проведено майстер-клас викладача комерційного права США, доктора права П. Костіва. Це вже другий його візит до нашого навчального закладу.

Студенти були вражені стилем його викладання, оскільки він дуже вирізняється від традиційного. Заняття проходили за сократичним методом у формі діалогу. Це допомагає краще зрозуміти визначальні риси американського права, визначити його особливості та порівняти з вітчизняною правничою системою.

Студенти були ознайомлені не лише з теоретичними аспектами корпоративного і контрактного права США, а й з практичним втіленням законодавства, розглядаючи й аналізуючи реальні юридичні справи.

Особливою формою викладання стала демонстрація фільму «Анатомія вбивства» англійською мовою, що дало можливість не лише покращити знання іноземної мови, а й проілюструвало правову систему Америки, процедуру збирання доказів та їх доведення, а також особливості судового процесу.

Після майстер-класу відбулася зустріч з педагогами інституту для обміну викладацьким досвідом.

Фінальні змагання Всеукраїнських дебатів з протидії ксенофобії та расизму

Прояви расизму та ксенофобії щодо іноземців уже набувають в Україні масштабу соціального явища, а низка вбивств і жорстокого поводження з громадянами, вихідцями з Азії та Африки, які легально або нелегально перебувають на території України викликає занепокоєння. Так, за даними моніторингу Конгресу національних громад України відбувся різкий стрибок расистської злочинності – ще в 2006 р. Голова Харківської правозахисної групи Є.Захаров відмічає, що лише в м. Харкові у 2008 р. зафіксовано 65 нападів на іноземних громадян, чотири з яких закінчилися смертю іноземців, а по Україні за перше півріччя 2010 р. піддалися нападу 437 іноземця, з них загинуло 45 осіб. Взагалі, за даними МВС України, спостерігається сумна тенденція, щодо збільшення злочинів на ґрунті расової неприязні: так якщо у 2002 р. було вчинено 604 злочини, то у 2007 р. їх кількість вдвічі зросла – до 1294 (у т.ч. проти громадян–вихідців з СНД). До того ж правозахисні організації зазначають, що ці показники дуже занижені, оскільки спостерігається підвищена латентність злочинів у даній сфері, так як більшість з них реєструється як хуліганство, або проти власності, але не за ст. 161 Кримінального кодексу України. Саме тому, проведення правопросвітніх заходів серед населення, особливо молоді, щодо запобігання проявам расизму та ксенофобії на сьогодні є дуже актуальним.

28–29 жовтня 2011 р. в Ужгороді проходили фінальні змагання Всеукраїнських дебатів з протидії ксенофобії та расизму. Відбіркові тури відбулися у містах, зокрема, Києві, Ірпені та Донецьку. Захід відбувся за ініціативи Національного університету Державної податкової служби України, Національної академії внутрішніх справ, юридичного факультету Закарпатського державного університету, Ужгородського інституту КУП НАН України, Координаційної ради молодих юристів при Головному управлінні юстиції в Закарпатській області та Американської асоціації юристів.

В урочистому відкритті Всеукраїнських дебатів взяли участь проректор з науково-педагогічної та виховної роботи ЗакДУ М.Кляп, координатор Американської асоціації юристів в Україні О. Родіоненко, декан юридичного факультету ЗакДУ П. Трачук, директор Ужгородського інституту КУП НАН України О. Ващук, провідний спеціаліст Головного управління юстиції в Закарпатській області В. Товтин.

У дебатах взяли участь команди студентів з Донецького юридичного інституту МВС України, Закарпатського державного університету, Ужгородського інституту КУП НАН України, Національного університету Державної податкової служби України, Національної академії внутрішніх справ.

Команди вели надзвичайно гострі дискусії, різнобічно підходили до актуальних проблем ксенофобії та расизму в Україні. Після тривалої боротьби перемогла команда Закарпатського державного університету. Представники команд були задоволені участю у Дебатах та висловили надію на подальшу співпрацю для глибшого дослідження й обговорення ситуації з приводу ксенофобії та расизму в Україні.

«Круглий стіл» на тему: «Право на справедливий і неупереджений суд та тенденції розвитку процесуального законодавства України»

10 листопада 2011 р. кафедра загальнотеоретичних правових дисциплін Рівненського інституту КУП НАН України провела «круглий стіл» на тему: «Право на справедливий і неупереджений суд та тенденції

розвитку процесуального законодавства України», приурочений Дням права в Україні. Захід відбувся в новому конференц-залі Рівненського інституту. Тематика обговорення зумовлена пріоритетними напрямками наукових досліджень кафедри та дозволила скоординувати спільні зусилля науковців у вирішенні проблемних питань судового права.

З привітальним словом до учасників «круглого столу» звернувся завідувач кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін С. Оверчук, який зазначив, що в Україні фактично відбувся новий етап судової реформи внаслідок прийняття Верховною Радою України Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розгляду справ Верховним Судом України». Зміна цим законодавчим актом компетенції і структури найвищого судового органу призвела до переформатування всієї системи оскарження судових рішень та судових інстанцій. Проте, на думку доповідача, зміною окремих норм проблемні питання правосуддя не будуть вирішені, оскільки законотворець раніше припустився суттєвих помилок стосовно фундаментальних засад судоустрою та судочинства.

У своїй доповіді старший викладач В. Дмитрук зупинився на проблемних питаннях дотримання розумних строків судового розгляду в Україні та їх тлумачення в рішеннях Європейського суду з прав людини. Також він зосередив увагу присутніх на актуальних питаннях впровадження суду присяжних та отриманні санкції на арешт.

У роботі «круглого столу» взяли участь студенти IV курсу Рівненського інституту КУП НАН України. Присутні науковці позитивно відзначили доповідь студента А. Крутня, присвячену проблемі оскарження рішень в адміністративному процесі.

Доцент Н. Андрианова озвучила низку проблем судочинства, які не дозволяють реалізувати право кожної особи на справедливий суд. Доповідач наголосила на пагубності практики повернення справ на дослідження.

У доповіді кандидата юридичних наук, доцента кафедри загальнотеоретичних правових дисциплін РІ КУП НАН України Т. Корневої були висвітлені проблеми щодо тривалості розгляду адміністративних справ, введення процесуального контролю з боку органів юстиції, застосування практики Європейського суду з прав людини не тільки щодо справ, стороною в яких виступає Україна, а й найбільш близьких за правовою системою країн, тобто працювати над випередженням прийняття неправомірних рішень національними судами, враховуючи правові позиції Європейського суду з прав людини, що стосуються адміністративного судочинства шляхом опублікування їх в Офіційному віснику України.

На причини гальмування становлення в Україні справедливого суду акцентувала увагу у своєму виступі старший викладач М. Маркевич. Брак правової культури населення країни є суттєвим негативним фактором, що не дозволяє повною мірою ефективно реалізувати право кожного на судовий захист.

Проблемам забезпечення законності та організації судової експертизи присвятив свою доповідь доцент Б. Шолудько. Інститут доказування та пов'язаний з ним інститут судової експертизи залишаються важливими ланками у реалізації ідеї справедливого та об'єктивного судочинства.

У процесі обговорення учасники «круглого столу» дійшли спільної думки про необхідність проведення більш доктринального, комплексного реформування судової системи, правоохоронних та правозахисних органів, а також процесуального законодавства. «Косметичні» зміни не здатні забезпечити реалізацію права особи на справедливий і неупереджений суд.

Майстер-клас доктора права, професора Андреа Табаку (Румунія)

11 листопада 2011 р., у рамках розвитку Концепції майстер-класів, ініційованій ректором Юрієм Бошицьким, відбулася зустріч з доктором права, професором Андреа Табаку. А. Табаку має докторський ступінь у галузі цивільного права, викладає в Університеті м. Пітешт та займається науковою діяльністю. Результатом його праці став ряд публікацій, присвячених цивільному праву Румунії, зокрема: «Цивільне право: Загальна частина» (1999 р.); «Цивільна процедура» (2003 р.).

А. Табаку провела майстер-клас на тему: «Визнання та виконання рішень, прийнятих судами в державах – членах Європейського Союзу». Актуальність теми полягала в тому, що незважаючи на всі домовленості між державами – членами Європейського Союзу, однаково виникають складнощі з визнанням та виконанням рішень, які були винесені в Румунії, а також визнання і виконання рішень, винесених судами держав – членів Європейського Союзу на території Румунії.

Майстер-клас доктора права, професора Євгенія Келару (Румунія)

11 листопада 2011 р. в КУП НАН України, у рамках розвитку Концепції майстер-класів, відбулася зустріч з доктором права, професором Євгенієм Келару. Пан Келару є деканом юридичного факультету Румунського університету (м. Пітешт), а також практикуючим адвокатом, що має свою юридичну контору «Bona Fides – Eugen Chelaru».

Є. Келару провів майстер-клас на тему: «Регулювання прав особи за законодавством Європейського Союзу та Румунії». У своїй доповіді він приділив особливу увагу колізіям, які виникають внаслідок європейсь-

кого та національного права, і тому, як ці колізії законодавець намагався вирішити завдяки новому цивільному кодексу.

Тема майстер-класу зацікавила студентів КУП НАН України. Під кінець вони подякували професору Келару – за розкриття цікавої і пізнавальної тематики.

Майстер-клас почесного ректора Київського університету права НАН України, академіка НАН України Ю. Шемшученка

22 листопада 2011 р. в Київському університеті права НАН України, у рамках реалізації програми «Майстер-клас видатних науковців», для студентів II курсу юридичного факультету було проведено лекцію відомого науковця, директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, почесного ректора КУП НАН України, академіка Ю. Шемшученка на тему: «Актуальні питання сучасного українського конституціоналізму».

Академік Ю. Шемшученко вважає, що тема сутності українського конституціоналізму в сучасному праворозумінні є ключовою та найважливішою, оскільки проблема теоретичного обґрунтування загальноприйнятих підходів має практичне значення.

На думку лектора, кожна держава сама визначає характер регулювання суспільних відносин. Для України нагальною є потреба у формуванні обґрунтованої правової політики держави.

У своїй лекції Ю. Шемшученко відзначив історичні джерела українського конституціоналізму. Серед багатьох течій української політико-правової думки тарує собі дорогу з початку XVIII століття український конституціоналізм. Завдяки конституційним актам і подіям в Україні було змінено державний та суспільний лад. Теоретичною основою цих зрушень стали досягнення як національної, так і світової наукової конституційної думки та практики конституційного будівництва.

Академік наголосив, що нині набувають особливого значення критичне осмислення надбань світового конституціоналізму, комплексний аналіз проблем становлення й розвитку українського конституціоналізму, водночас відзначив, що студентам Київського університету права згодом доведеться вирішувати проблеми побудови правової держави, реальне формування якої відбувається і нині.

У КУП НАН України відбулася III Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»

24 листопада 2011 р. Київський університет права НАН України провів Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі Міжнародної науково-практичної конференції взяли участь молоді вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, а також представники установ та організацій, зокрема: Варненського вільного університету (Республіка Болгарія); Дебреценського університету (Угорська Республіка); Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Інституту законодавства Верховної Ради України; Київського національного університету ім. Тараса Шевченка; Національного університету «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого» (м. Харків); Академії митної служби України (м. Дніпропетровськ); Закарпатського державного університету (м. Ужгород); Херсонського економічно-правового інституту; Рівненського інституту КУП НАН України; Коледжу Подільського державного агротехнічного університету; Таращанського агротехнічного коледжу ім. Героя Радянського Союзу О. О. Шевченка; Політико-правового коледжу «АІСКО» та ін.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький. Він зокрема, зазначив, що на сучасному етапі Україна переживає складний процес реформування свого правопорядку і його адаптації до нових соціально-політичних та економічних умов. Важлива роль при цьому відводиться з'ясуванню закономірностей виникнення, розвитку та функціонування правових систем сучасності з метою вдосконалення національного законодавства. Саме тому обрана тематика Міжнародної науково-практичної конференції є гарною можливістю для обговорення сучасного стану національної правової системи та проведення ґрунтовного порівняльного аналізу сучасних правових систем. Поряд з цим, перетворення в державно-правовій та інших сферах суспільного життя, потребують сучасного наукового забезпечення, розроблення відповідних наукових орієнтирів, концепцій, юридичних понять та категорій.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б.Патона; Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Болгарії в Україні Д. Владімірова; голови Союзу юристів України В.Євдокимова; академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України О. Онищенко; президента Інституту правової політики М. Оніщука, в яких зокрема зазначається, що сучасні тенденції розвитку національних правових систем характеризуються гармонізацією та уніфікацією окремих елементів при загальному збереженні та навіть деякому посиленні їхньої специфіки. Наближення правової системи України до європейських стандартів передбачає, насамперед, реформування та поступове приведення нормативної та інституційної осно-

ви до права Європейського Союзу. Тому цілком закономірним та об'єктивним є обрання Київським університетом права НАН України саме такої проблематики для обговорення у форматі міжнародної конференції.

На пленарному засіданні міжнародної конференції з вітальними словами виступили: перший секретар Посольства Болгарії в Україні В. Узунов, директор Відділу роботи зі студентами Дебреценського університету (Угорська Республіка) П. Пілішеї та президент Асоціації консалтингових фірм О. Бойко.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: «Європейська стратегія електронного правосуддя» (Й. Кунчев – доктор юридических наук, професор, научний руководитель магистерской программы «Судебная экспертиза» Варненского свободного университета (Республіка Болгарія); «Регуляція преси та медіа: яке оптимальне рішення?» (П. Кюмівеш – здобувач ступеню доктора наук Дебреценського університету (Угорська Республіка); «Подолання лукунізму цивільного права» (Р. Шишка – завідувач кафедри господарського права Міжрегіональної фінансово-юридичної академії, доктор юридических наук, професор); «Проблема визначення кола суб'єктів міжнародного права у вітчизняній міжнародно-правовій думці XIX – початку XX століть» (К. Савчук – старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, доцент Київського університету права НАН України, кандидат юридических наук).

Робота Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України» здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні, у дусі дискусій з поміркованою полемікою та великим зацікавленням як молодих учених, так і студентської молоді.

За результатами роботи оргкомітет конференції визначив найкращі наукові доповіді учасників, які були нагороджені дипломами за науково-обґрунтоване дослідження сучасних проблем національної правової системи України. Дипломи переможцям вручили ректор університету, професор Ю. Бошицький та почесний гість конференції голова Святошинської районної держадміністрації в м. Києві С. Рюмшин.

Обрана тематика Міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на III Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

КУП НАН України провів Міжнародну науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми міжнародного співробітництва у сфері вищої освіти»

З 29 листопада по 2 грудня 2011 р. на базі Мішкольського університету (Угорщина) та Кошицького технічного університету (Словаччина) було проведено Міжнародну науково-практичну конференцію «*Актуальні проблеми міжнародного співробітництва у сфері вищої освіти*».

Організатором конференції виступив Київський університет права НАН України, спільно з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, Союзом юристів України, Національною академією педагогічних наук України, Закарпатським державним університетом, Мішкольським університетом (Угорщина), Академічним товариством ім. М. Балудянського (Словаччина).

У роботі конференції взяли участь як організатори заходу, так і запрошені представники різних навчальних закладів України, Словаччини, Угорщини, Румунії, Чехії, Росії, Польщі, а саме, провідні юристи, економісти і технічні спеціалісти.

Київський університет права НАН України на конференції представляли: ректор університету, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький, завідувач кафедри цивільного та трудового права О. Мацегорін, доцент кафедри теорії та історії держави і права О. Варич, референт ректора, спеціаліст відділу міжнародних зв'язків та грантів О. Сарських, а також троє студентів – Д. Навроцький (IV курс), С. Марченко (III курс) та Д. Корнійчук (II курс Рівненського інституту Київського університету права НАН України).

Робота конференції проходила в два етапи: пленарне засідання та робота секцій.

30 листопада розпочалося пленарне засідання в актовому залі Мішкольського університету (Угорщина), де почесні члени президії, а саме: Ю. Бошицький – ректор Київського університету права НАН України; М. Оніщук – Міністр юстиції України 2007–2010 рр., президент Інституту правової політики; Ф. Вашук – ректор Закарпатського державного університету; О. Бандурка – ректор Харківського національного університету внутрішніх справ; І. Ветров – начальник управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; М. Євтух – академік-секретар відділення вищої освіти Національної академії педагогічних наук України; Д. Патко – ректор Мішкольського університету (Угорщина); М. Вархола – президент Академічного товариства ім. М. Балудянського (Словаччина); Ю. Дьомін – проректор Інституту підвищення кваліфікації Нафтохім, (Москва), мали нагоду привітати учасників з початком роботи конференції та урочисто відкрити захід.

Секційну роботу було продовжено вже в Словаччині, у конференц-залі комплексу «Ягодна».

У рамках Міжнародної науково-практичної конференції проходила також Міжнародна науково-практична конференція студентів та аспірантів «*Досягнення студентської науки: реалії, проблеми та перспективи*».

ви», яка стартувала в Угорщині на базі Мішкольського університету. Робота характеризувалась активним обговоренням доповідей, виробленням практичних рекомендацій, тощо.

Особливий інтерес в учасників конференції викликала розгорнута Міжнародна науково-технічна виставка-презентація вищих навчальних закладів України, яка відбувалася у рамках науково-практичної конференції та сприяла формуванню наочного уявлення про навчальні заклади та обміну досвідом, зокрема щодо способів презентації ВНЗ.

На цій виставці Київський університет права НАН України був гідно презентований та отримав диплом з відзнакою.

Окрім плідної наукової роботи конференції гостинні словацькі та угорські колеги запропонували її учасникам цікаву культурну програму та організацію дозвілля, що дало змогу ознайомитися з культурною спадщиною м. Кошиця та м. Мішкольца. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старими вулицями цих міст, ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною словацького та угорського народів.

На завершення роботи конференції був організований святковий прийом для всіх її учасників, на якому відбулося нагородження переможців міжнародної виставки, вручення міжнародних дипломів за кращі наукові доповіді.

Від Київського університету права НАН України диплом отримала доцент кафедри теорії та історії держави і права О. Варич. Гран-прі за плідну наукову діяльність та вагомий внесок в інтеграцію української освіти в європейський освітній та науковий простір нагороджено наукове товариство студентів та аспірантів КУП НАН України. Нагороджено дипломом Київський університет права також за кращу науково-технічну виставку-презентацію.

Науково-педагогічні працівники щиро вдячні усьому складу оргкомітету, особисто панові ректору, професору Ю. Бошицькому за можливість поспілкуватися з колегами-освітянами і науковцями різних країн, обмінятися думками, збагатитися позитивним досвідом, знайти нових друзів у серці стародавньої, але такої прекрасної і вічно молоді Європи.

«Круглий стіл» на тему: «Права людини в сучасній правовій системі України»

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права в Київському університеті права НАН України 8 грудня 2011 р. відбувся «круглий стіл» на тему: «Права людини в сучасній правовій системі України», присвячений Дню прийняття Загальної декларації прав людини 1948 року.

Участь у «круглому столі» взяли: проректор з наукової роботи О. В. Чернецька, завідувач відділення міжнародного права М. О. Дей, науково-педагогічні працівники кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства О. В. Бурлак та Н. Б. Мушак.

Впродовж заходу студенти представили доповіді, тематика яких стосувалась історії формування концепції прав людини (Христина Кравчук, МП-31), поколінь прав людини (Анастасія Зелена, МП-32), процедури подання скарги до Європейського суду з прав людини (Артем Малицький, МП-41), місця України у правозахисній системі Ради Європи (Марія Дубчак, МП-32), сучасного стану виконання Україною рішень, прийнятих Європейським судом з прав людини проти України (Євген Чебанов, МП-21).

«Круглий стіл» відбувся на високому науковому й організаційному рівні, сприяв обміну думками та розвитку дискусій. Предметом обговорення стали питання, пов'язані, зокрема, із міжнародно-правовими актами в сфері прав людини універсального і регіонального характеру, юридичною природою Загальної декларації прав людини 1948 року, компетенцією органів ООН та Ради Європи в сфері прав людини, процедурою обрання на посаду суддів до Європейського суду прав людини, умов прийнятності скарг Європейським судом тощо.

За результатами обговорення студенти Київського університету права НАН України зазначили, що останнім часом різко збільшується кількість рішень по суті, винесених Європейським судом з прав людини у справах проти України: якщо у 2002 р. Судом було ухвалено 1 рішення по суті, у 2003 – 7 таких рішень, то у 2005 – 13, а 2010 – вже 100. Від січня до середини жовтня 2011 р. ухвалено 61 рішення по суті. Заяви проти України, які розглядає Європейський суд, здебільшого стосуються порушень таких прав, як: право на свободу та особисту недоторканість; право на мирне володіння своїм майном; право на справедливий судовий розгляд в частині права на виконання рішення суду (передусім щодо виплати заборгованості по заробітній платі, пенсіям), перевищення розумних строків розгляду справ судами. З метою ефективного виконання рішень Суду, студенти відмітили, що у 2006 р. було прийнято Закон України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини», який зафіксував на законодавчому рівні систему інституційних та процедурних механізмів виконання рішень Суду та запобігання новим порушенням Конвенції. У зв'язку з цим, учасники «круглого столу» проаналізували існуючу в Україні систему виконання рішень Європейського суду з прав людини, а саме компетенцію Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини, Постійного представництва України при Раді Європи, уповноваженого представляти українську сторону в Комітеті Міністрів Ради Європи.

У результаті обговорень учасники «круглого столу» підкреслили, що Україні ще потрібно багато зробити, аби повною мірою реалізувати положення Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та рішень Європейського суду в практичній діяльності органів судочинства України. Це складний процес,

який не можна забезпечити тимчасовими законодавчими діями. Тут необхідна налагоджена взаємодія усіх елементів такого складного механізму, яким є держава. Саме вона відповідальна за порушення прав і свобод людини та громадянина.

III Міжнародний правничий конкурс ім. В. М. Корецького

Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України проводила Міжнародний правничий конкурс ім. В. М. Корецького з європейського права у галузі прав людини. Для участі у конкурсі від Київського університету права НАН України була створена команда зі студентів у складі: студентки групи МПМ-51 Ярослави Данилюк; студентки групи МПМ-51 Крістіни Шумеляк та студентки групи МПМ-51 Віталії Лебідь.

Міжнародний правничий конкурс ім. В. М. Корецького (Volodymyr M. Koretsky International Law Competition) – престижний український правничий конкурс міжнародного рівня, який було започатковано Координаційною радою молодих юристів України при Міністерстві юстиції України 5 грудня 2007 р. з ініціативи тодішнього голови Ради – В'ячеслава Бігуна. Змагання направлені на те, щоб підвищити рівень правової еліти. Для учасників – це можливість отримати досвід, обмінятися думками і здобути нові знайомства.

У конкурсі взяли участь юридичні вищі навчальні заклади України. Конкурс складався з двох турів: письмового та усного. Письмовий полягав у виконанні завдань на підставі певної фабули. Усний етап – участь переможців письмового туру в судових дебатах перед кваліфікованим журі. Дебати проходять у формі модельного судового засідання Європейського суду з прав людини, в якому команди представляють Заявника та Уряд.

У період з 9 по 10 грудня у рамках Всеукраїнського тижня права відбувся фінальний етап II Міжнародного конкурсу ім. В. М. Корецького з європейського права у галузі прав людини, який проходив у стінах Львівського національного університету ім. Івана Франка.

У фіналі були представлені команди Київського університету права НАН України, Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Одеської національної юридичної академії, Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара, Таврійського національного університету ім. В. І. Вернадського, Міжнародного гуманітарного університету, Чорноморського державного університету ім. П. Могили, Львівського національного університету ім. І. Франка.

До складу журі конкурсу увійшли: В. С. Бігун – голова журі, юрист Європейського суду з прав людини; І. Ф. Іванчук – член журі, заступник начальника Управління координації правової роботи та правової освіти Департаменту реєстрації та систематизації нормативних актів, правоосвітньої діяльності Міністерства юстиції України; Берді Бердієв – член журі, помічник директора представництва ООН в Україні; І. Г. Білас – член журі, професор кафедри європейського та порівняльного права Інституту міжнародних відносин Київського університету ім. Тараса Шевченка; О. В. Стрельцова – член журі, науковий співробітник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України.

Також серед запрошених були Г. Ю. Юдківська – заступник голови журі, суддя Європейського суду з прав людини; А. С. Багряк – член журі, начальник Головного управління юстиції у Львівській області; В. Г. Буткевич – член журі, суддя Європейського суду з прав людини (ad hoc); С. В. Шевчук – член журі, суддя Європейського суду з прав людини (ad hoc), професор Національного університету «Кієво-Могилянська академія»; Д. А. Гудима – член журі, член Координаційної ради молодих юристів України при Міністерстві юстиції України, доцент кафедри теорії та філософії права юридичного факультету Львівського національного університету ім. І. Франка.

По завершенню фіналу були визначені переможці конкурсу:

III місце – команда Київського університету права Національної академії наук України (Віталія Лебідь, Ярослава Данилюк, Крістіна Шумеляк);

II місце – команда юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка (Ольга Підгурська, Захар Железнов, Надія Недбало);

I місце – команда Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Тараса Шевченка (Ольга Кирилюк, Юлія Корсун, Нодар Руадзе).

Варто також зазначити, що в номінації «Кращий оратор» конкурсу перемогу здобула капітан саме нашої команди, Ярослава Данилюк, з чим її ще раз вітаємо.

Студенти КУП НАН України взяли участь у роботі «круглого столу» на тему: «Політична система України: сучасний стан та перспективи розвитку»

15 грудня делегація Київського університету права НАН України, на запрошення ректора Ю. Л. Бошицького, взяла участь у «круглому столі» «Політична система України: сучасний стан та перспективи розвитку», який відбувся в рамках спільного проекту Національної академії правових наук України, Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України та Київського університету права НАН України «Тенденції та перспективи розвитку політичних систем і державності України та Республіки Білорусь».

Захід, у якому взяли участь науковці Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Київського регіонального центру Академії правових наук України, Київського університету права НАН України, відбувся в приміщенні Київського регіонального центру Академії правових наук України.

З рядом цікавих доповідей виступили провідні вітчизняні науковці, які висловили свої погляди з актуальних питань щодо виборчого процесу, народного волевиявлення, впливу конституційного процесу на формування політичної системи України.

Зокрема, ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький, зазначив, що в умовах глобалізації та євроінтеграції політична система України потребує вдосконалення. Він зосередив увагу присутніх студентів на тому, що їхня участь в даному заході знакова, оскільки вони є свідками та учасниками обговорення найактуальніших проблем держави, у вирішенні яких у подальшому їм доведеться безпосередньо брати участь.

У вітальному слові директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академік Ю. С. Шемшученко наголосив: «За сучасних динамічних умов модернізації політичної системи України виникла необхідність сформулювати концептуальні підходи до розуміння її принципів та основних напрямів».

Доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН О. В. Скрипнюк зосередив увагу присутніх на тенденціях та перспективах розвитку політичних систем і державності України та Республіки Білорусь, актуальності дослідження цих питань в сучасній правовій науці.

Увагу присутніх привернула виставка наукових праць Київського університету права НАН України та мультимедійна презентація університету.

Після закінчення обговорення доповідей відбулося підведення підсумків «круглого столу», де більшість учасників дійшли єдиної думки про те, що саме громадянське суспільство та його інститути повинні стати визначальними факторами оновлення та удосконалення політичної системи України.

Майстер-клас доктора права Ігоря Котлярчука (США)

Відповідно до угоди про співпрацю із American Bar Association, підписаною в жовтні 2010 р. ректором КУП НАН України професором Ю. Л. Бошицьким та президентом Українсько-американської асоціації юристів Джоржом Пазуняком, передбачено проведення для студентів вузу майстер-класів відомих у США науковців, які мають великий практичний досвід роботи та займаються актуальними питаннями права.

16 грудня 2011 року у Київському університеті права НАН України в рамках реалізації концепції майстер-класів була проведена вже шоста лекція доктора права Ігоря Котлярчука (США), для студентів університету на тему: "Роль прокурора в національній безпеці Сполучених Штатів Америки".

Під час майстер-класу пан Котлярчук зазначив, що проблеми ефективності сектору безпеки мають багато складових. Частина з них носить загальнодержавний характер і може вирішуватися тільки в рамках загального покращення ситуації в країні. У цьому контексті йдеться передусім про фінансове і матеріально-технічне забезпечення. Однак велика кількість проблем є специфічними для сектору безпеки і може бути вирішена за рахунок управлінських і організаційних дій, а прокурор у цьому процесі відіграє ключову роль.

Студентам цікаво було дізнатися, що в США основоположним документом у сфері захисту національної безпеки є Закон про національну безпеку 1947 р. (National Security Act of 1947), який, на відміну від українських відповідників, менше опікується питаннями термінологічними, а більше – організаційними. У цьому документі немає визначень поняття «національна безпека» і навіть «загрози національній безпеці», серед дефініцій – лише поняття «розвідка», «підрозділ», «керівник» тощо. Сенс, який вкладається в термін «національна безпека», на думку Ігоря Котлярчука, постійно змінюється, і тому, залежно від політичної кон'юнктури, пропонується те чи інше бачення загроз та інтересів у зверненнях президента США чи спеціально розроблених документах.

Студентів зацікавили практичні аспекти діяльності Прокурора в забезпеченні безпеки США. Вони мали змогу дізнатися про етапи досудового слідства у шпигунських справах.

У цілому обговорення теми майстер-класу викликало жваву дискусію серед студентів.